

國立臺灣體育大學圖書館剪輯資料  
分類 棒球 來源 民生報 日期 740825 版面 二版

# 棒球運動賽

迎歡烈熱各界·國返棒青棒成華中  
運棒持支籲呼煥李·揚讚與定肯到受度風技球



中華成棒隊在歡迎會中與教育部長李煥、教育司司長鍾穎祥等人合影。(本報記者張福興攝)

【本報訊】中華成棒隊雖然只得了洲際杯棒球賽第四名，但仍得到各界的肯定與讚揚。

中華成棒隊於廿三日晚上返國，全國棒協於昨天上午十一時在台北市空軍官兵活動中心舉行歡

慶杯出席歡迎會。教育司代司長蔡長啟、全體協訓理事長鍾穎祥都

出席歡迎會嘉勉中華棒球隊，並代表國內各界讚揚他們的表現。

行政院長俞國華決定在廿七日上午召見中華成棒隊全體隊員，獎勵中華成棒這次的表現。

中華棒球協會理事長嚴孝章因公務身在國外，但他依然肯定中華隊的表現，在昨天上午九時，打越洋電話給總幹事楊柏森，請楊柏森代為轉達他的嘉勉之意。

迎會。

參加勞德岱堡世界青棒賽衛冕失利的中華青棒隊，昨天帶著大會頒贈的精神

出席歡迎會。

李煥昨天呼籲全國各界

要大力倡導棒球運動，除了政府要全力支持棒球運動外，社會各界也要盡力支持棒球運動，而且要提倡各級棒球運動，使我們的棒運更普遍，水準更高。

提高。

教育部昨天除了頒發團

## 可攻可守·戰技發揮淋漓盡致 中華成棒·不懼強敵!

現，無論攻守都可圈可點，無論智力、體力、技巧、戰術都有淋漓盡致的表現。

第二：中華成棒隊再度被國際棒壇肯定為世界一強隊，美國與日本屬於第二級，中華與韓國則屬第三級的球隊。

中華隊的評價立即改觀，一致推測中華隊是與古巴流動旅，在洲際杯開賽前，與會人士評價古巴隊為第一級強隊，美國與日本屬於第二級，中華與韓國則屬第三級的球隊。

可是一比賽後，大家對中華隊的評價立即改觀，一致推測中華隊是與古巴流動旅，在洲際杯開賽前，與會人士評價古巴隊為第一級強隊，美國與日本屬於第二級，中華與韓國則屬第三級的球隊。

海爾博士曾致詞對中華民國歷年來推動棒球運動的成就，表示讚揚。

嚴理長也在席上致詞指出，世界少棒聯盟對發展青少年棒球的卓越貢獻，以

中華隊的評價立即改觀，一致推測中華隊是與古巴流動旅，在洲際杯開賽前，與會人士評價古巴隊為第一級強隊，美國與日本屬於第二級，中華與韓國則屬第三級的球隊。

嚴理長並保證與世界少棒聯盟密切合作，共同促進世界青少年棒運的發展。

體獎狀外，更頒贈每一位

職隊員獎狀以示鼓勵。

中華成棒隊全體人員為

領隊簡曜輝、管理林敏政、

祕書羅良漢、總教練林家祥、教練彭文敏、杜勝三、

高英傑、隊員林琨瑋、徐鴻欽、杜福明、徐忠勇、

呂明賜、林文城、陳義信、郭進興、江泰權、曾智偉、葉志仙、呂文生、羅國璋、洪正欽、李志俊、吳復連、楊清瑞、鄭百勝、宋榮泰、

李居明。